

Khuthba Khulasa 17.11.17 **ഖുത്ബ സംഗ്രഹം**

സയ്യിദുനാ ഹദ്റത് അമീറുൽ മുഅ്മിനീൻ ഖലീഫത്തുൽ മസീഹ് അൽഖാമിസ് അയ്യൂഹുല്ലാഹ്

17.11.17 ന് **ബൈത്തുൽ ഹുത്തുഹ് ലണ്ടനിൽ നിർവഹിച്ച ജുമുഅ ഖുത്ബഖുലാസ സംഗ്രഹം**

അല്ലാഹുവിനെ സത്യം ചെയ്തുകൊണ്ട് പറയുന്നു: സത്യമെന്നാണെന്നാൽ ആരാണോ എന്നെ കൈവിടുകയും കളവാക്കുകയും ചെയ്യുന്നത് അവൻ നാവുകൊണ്ട് അത് ചെയ്യുന്നില്ലെങ്കിൽത്തന്നെയും തന്റെ കർമംകൊണ്ട് വിശുദ്ധവുർആനെ കളവാക്കുകയും അല്ലാഹുവിനെ ഉപേക്ഷിക്കുകയുമാണ് ചെയ്യുന്നത്.

തശഹ്ഹുദ്ദും തഅവ്വുദ്ദും സൂറ ഫാതിഹയും ഓതിയതിനുശേഷം അമീറുൽ മുഅ്മിനീൻ അയ്യൂഹുല്ലാഹുത്തആലാബിനസ്രിഹിൽ ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)ന്റെ ഒരു പദ്യശകലം ചൊല്ലിക്കൊണ്ടാണ് ഖുത്ബ ആരംഭിച്ചത്.

വഖ്ത് മാ വഖ്ത്തെ മസീഹാ നഃ കിസീ ഔർ കാ വഖ്ത്ത് മേ നഃ ആത്താ തോ കോയി ഔർ ഹി ആയാ ഹോത്താ.

മുസ്ലിംകൾ കടന്നുപൊയ്ക്കൊണ്ടിരുന്ന അക്കാലം വേദനയുൾക്കൊള്ളുന്ന മുസ്ലിംകളെ അങ്ങേയറ്റം വ്യാകുലപ്പെടുത്തുന്നതായിരുന്നു. ലക്ഷക്കണക്കിന് മുസ്ലിംകൾ ക്രിസ്ത്യനികളായി കഴിഞ്ഞിരുന്നു. നബി(സ)തിരുമേനി പറഞ്ഞതനുസരിച്ച് ഈമാൻ കാർത്തികനക്ഷത്രത്തിൽ എത്തിക്കഴിഞ്ഞിരുന്നു. പ്രാവർത്തികമായി മുസ്ലിംകളിൽ ദീനും ബാക്കിയായിരുന്നില്ല. ഇസ്ലാമിന്റെ തനിമയും ബാക്കിയുണ്ടായിരുന്നില്ല. ഏതെങ്കിലും മസീഹ് വരികയും ഇസ്ലാമിന്റെ മുങ്ങാൻപോകുന്ന വഞ്ചിയെ രക്ഷിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നുവെങ്കിൽ എന്ന പ്രതീക്ഷയിലായിരുന്നു ഇസ്ലാമിനെ സംബന്ധിച്ച് വേദനയുൾക്കൊള്ളുന്ന ആളുകൾ. അവരിൽ ഒരു പുണ്യാളനായിരുന്നു ഹദ്റത്ത് സൂഫി അഹ്മദ് ജാൻ സാഹിബ് ലുധിയാനവി. അദ്ദേഹത്തിന്റെ പ്രശസ്തി ദൂരദൂരവരെ എത്തിയിരുന്നു. അദ്ദേഹത്തിന് ധാരാളം മുരീദ്മാരുണ്ടായിരുന്നു. അദ്ദേഹത്തിന്റെ പുണ്യാത്മത കാരണത്താൽ ഒരിക്കൽ ജമ്മുവിലെ മഹാരാജാവ് ജമ്മുവിൽച്ചെന്ന് തനിക്കുവേണ്ടി ദുആ ചെയ്യാൻ അദ്ദേഹത്തെ ക്ഷണിച്ചിരുന്നു. പക്ഷേ, അദ്ദേഹം അത് നിഷേധിച്ചു. അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു: ദുആ ചെയ്യിക്കണമെന്നുണ്ടെങ്കിൽ എന്റെ അടുത്തുവന്ന് ചെയ്യിക്കുക. എന്തായാലും വലിയ വലിയ ആളുകൾ അദ്ദേഹത്തിന്റെ മുരീദ്മാരായിട്ടുണ്ടായിരുന്നു. ഹദ്റത്ത് സൂഫി അഹ്മദ്ജാൻ സാഹിബിന് തുടക്കം മുതൽതന്നെ ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)മായി വിശ്വാസപരമായ ബന്ധമുണ്ടായിരുന്നു. ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ) വാദിക്കുന്നതിനുമുമ്പേ അദ്ദേഹം ഇഹലോകവാസം വെടിഞ്ഞിരുന്നു. അദ്ദേഹം അക്കാലത്തേയും അക്കാലത്തെ അവസ്ഥകളേയും കണ്ടുകൊണ്ട് ഒരിക്കൽ ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)നോട് പറഞ്ഞു:

ഹം മരീഊംകി ഹേ തുംഹി പേ നിഗാഹ് തും മസീഹാ ബനോ ഖുദാകേലിയേ. എന്തായാലും ഞാൻ പറഞ്ഞതുപോലെ ഹദ്റത്ത് മസീഹ്

മൗഊദ്(അ) വാദിക്കുന്നതിനു മുമ്പേ അദ്ദേഹം വഹാത്തായിരുന്നു. പക്ഷേ, ആ മഹാത്മാവ് തന്നെയാണ് ഇക്കാലത്തെ ഇമാമും മസീഹ് മൗഊദ്(അ) എന്ന ദൃഢമായ വിശ്വാസം അദ്ദേഹത്തിനുണ്ടായിരുന്നു. അതുകൊണ്ട് അദ്ദേഹം തന്റെ മക്കളേയും മുരീദ്മാരേയും 'എപ്പോൾ വാദിച്ചാലും' വിശ്വസിച്ചുകൊള്ളണമെന്ന് ഉപദേശിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. ഇസ്ലാമിന്റെ മുങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്ന വഞ്ചിയെ ഇക്കാലത്ത് ആർക്കെങ്കിലും രക്ഷിക്കാൻ കഴിയുമെങ്കിൽ അത് ഹദ്റത്ത് മിർസാ ഗുലാം അഹ്മദ് ഖാദിയാനി(അ)യ്ക്കുമാത്രമേ സാധിക്കുകയുള്ളൂവെന്ന് ഉൾക്കാഴ്ചയുള്ളവർക്ക് അറിയാമായിരുന്നു. കാരണം അവിടന്ന് ബറാഹീനെ അഹ്മദ്ദിയ്യാ എന്ന ഗ്രന്ഥം രചിച്ചുകൊണ്ട് ഇസ്ലാമിന്റെ ശത്രുക്കളുടെ വായ അടപ്പിച്ചിരുന്നു. അവിടന്ന് വാദിക്കുന്ന കാലംവരെ വലിയ വലിയ ഉലമാ അദ്ദേഹത്തിൽ വിശ്വാസമർപ്പിച്ചിരുന്നവരായിരുന്നു. പക്ഷേ, അല്ലാഹുവിന്റെ കല്പനയാൽ അവിടന്ന് വാദിച്ചപ്പോൾ ഇതേ ഉലമാ തങ്ങളുടെ സ്വാർഥനേട്ടത്തിനുവേണ്ടി ആ മഹാത്മാവിനെ എതിർക്കാൻ തുടങ്ങി. ഇന്നേവരെ സ്വാർഥതല്പരരായ ഉലമായാണ് ആ മഹാത്മാവിനെ എതിർത്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. പൊതു മുസ്ലിംകളുടെ മനസ്സുകളിലും ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ) അവിടത്തെ ജമാഅത്തിനുമിടയിൽ വിദ്വേഷം ഉണ്ടാക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ) തന്റെ നിരവധി രചനകളിലും പ്രസംഗങ്ങളിലും മജ്ലിസുകളിലും തന്റെ വാദം സത്യമാണെന്നുള്ളതിന് തെളിവുകൾ നല്കി. കാലത്തിന്റെ ആവശ്യമനുസരിച്ച് മസീഹ് മൗഊദ് വന്നതിനേയും അല്ലാഹുവിന്റെ സഹായങ്ങൾ തനിക്കു അനുകൂലമായി പുലർന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നതിനേയും സംബന്ധിച്ച് പറഞ്ഞപ്പോൾ ശുദ്ധഹൃദയർക്ക് കാര്യം മനസ്സിലായി. വെറുപ്പ് വെച്ചുപുലർത്തിയിരുന്ന സ്വാർഥമതീകൾക്ക് മനസ്സിലായതുമില്ല.

അമീറുൽ മുഅ്മിനീൻ പറഞ്ഞു: ഇപ്പോൾ ഞാൻ ഹദ്റത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ)ന്റെ വാക്കുകളിൽ ചില തെളിവുകൾ വിവരിക്കുന്നതാണ്. അവിടന്ന് പറയുന്നു: "ആർ വേണമെങ്കിലും നമ്മുടെ വാദത്തെ ഉപേക്ഷിക്കുകയും മാറിനിൽക്കുകയും ചെയ്തുകൊള്ളട്ടെ. എന്നാൽ, എന്നെ നിഷേധിക്കുകയാണെങ്കിൽ നിങ്ങൾക്ക് ഇസ്ലാമിനെ കൈവിടേണ്ടിവരുമോ എന്ന കാര്യം ചിന്തിച്ച് മറുപടി തരിക. ഞാൻ സത്യമായും പറയുന്നു, 'വിശുദ്ധവുർആനിന്റെ വാഗ്ദാനങ്ങളനുസരിച്ച് അല്ലാഹു തന്റെ ദീനീനെ സംരക്ഷിച്ചിരിക്കുന്നു.

നബി(സ)തിരുമേനിയുടെ പ്രവചനം പുലർന്നു. എന്തുകൊണ്ടെന്നാൽ കൃത്യസമയത്ത് അല്ലാഹുവിന്റെ വാഗ്ദാനവും നബി(സ) തിരുമേനിയുടെ സുവിശേഷവും അനുസരിച്ച് അല്ലാഹു ഈ ജമാഅത്ത് സ്ഥാപിച്ചിരിക്കുന്നു. അല്ലാഹുവിന്റേയും അവന്റെ റസൂലിന്റേയും സത്യത സ്ഥാപിതമാവുകയും ചെയ്തു. അല്ലാഹുവും അവന്റെ റസൂലും പറഞ്ഞ കാര്യങ്ങൾ സത്യമാണ്. അക്രമികളായിട്ടുള്ളവരാണ് അവയെ നിഷേധിക്കുന്നത്.

1903ൽ ഹദ്റത്ത് മസീദ് മൗളാദ്(അ) പറഞ്ഞു. “എന്റെ വാദത്തിന് 22 വർഷം കഴിഞ്ഞു. അല്ലാഹുവിന്റെ സഹായങ്ങൾ എന്നോടൊപ്പമുണ്ട്. ഞാൻ കള്ളവാദിയാണെങ്കിൽ പിന്നെങ്ങനെയാണ് എന്നോടൊപ്പം അല്ലാഹുവിന്റെ സഹായങ്ങൾ ഉണ്ടാകുന്നത്? മറ്റൊരു കാര്യം അവിടന്ന് പറഞ്ഞു: ഇക്കാലത്ത് മസീദ് വരേണ്ട ആവശ്യമുണ്ടെന്ന് എല്ലാവരും സമ്മതിക്കുന്നു. അങ്ങനെ ആവശ്യമുണ്ടെങ്കിൽ അത് ഞാനല്ലെങ്കിൽ മറ്റാരെയെങ്കിലും സമർപ്പിക്കുക. എന്തായാലും ഏതെങ്കിലും പരിഷ്കർത്താവ് മുസ്ലിംകളുടെ പരിഷ്കരണത്തിന് വരേണ്ടതാണ്. കാരണം ഇക്കാലത്ത് കുഴപ്പങ്ങൾ അതിന്റെ പാരമ്യതയിലെത്തിയിരിക്കുകയാണ്. മുസ്ലിംകളിലും കുഴപ്പം അതിന്റെ ഉച്ചിയിലെത്തിയിരിക്കുന്നു. അതിനാൽ, എന്നെ കള്ളവാദിയാണെന്ന് പറയണമെങ്കിൽ അതിന് രണ്ടേരണ്ട് കാര്യമേയുള്ളൂ. ഒന്നുകിൽ മറ്റേതെങ്കിലും പരിഷ്കർത്താവിനെ സമർപ്പിക്കുക. കാരണം പരിഷ്കർത്താവ് വരണമെന്ന് കാലം വിളിച്ചോതുന്നു. അല്ലെങ്കിൽ അല്ലാഹുവിന്റെ വാഗ്ദാനങ്ങളെ നിഷേധിക്കുക. എല്ലാ വാഗ്ദാനങ്ങളും കളവാണെന്ന് പറയുക! ഇത്തരം താറുമാറായ കാലഘട്ടത്തിൽ ഒരു പരിഷ്കർത്താവിനെ അയക്കണമെന്നുള്ള വാഗ്ദാനമുണ്ടായിരുന്നു. അത് തെറ്റായിരുന്നുവെന്ന് പറയുക. അവിടന്ന് പറഞ്ഞു: ‘ദീനിയുടെ സംരക്ഷണത്തിന്റെ ആവശ്യമെന്തായാലുമുണ്ട്.’ പറഞ്ഞു: “എന്നാൽ, സംരക്ഷണത്തിന്റെ ആവശ്യമൊന്നുമില്ലെന്ന് പറയുന്ന ചിലയാളുകളുമുണ്ട്. അവർ വലിയ അബദ്ധമാണ് ചെയ്യുന്നത്. ഇത്തരത്തിലുള്ള കാര്യങ്ങൾ പറയുന്നവർക്ക് ഒന്നുകിൽ ഇസ്ലാമിനോടു എന്തെങ്കിലും ബന്ധമോ വേദനയോ ഇല്ല. അല്ലെങ്കിൽ അവർ മുറികളിലെ അന്ധകാരങ്ങളിൽ വളർന്നുവന്നവരാണ്. അവർക്ക് പുറംലോകത്തെക്കുറിച്ച് ഒരു വിവരവുമില്ല. അത്തരക്കാർ ഉണ്ടെങ്കിൽ അവരെ ഒട്ടും വകവെക്കുന്നില്ല. എന്നാൽ, മനസ്സിന്റെ പ്രകാശം ഉൾക്കൊള്ളുന്നവർ ഇസ്ലാമുമായി സ്നേഹവും ബന്ധവുമുള്ളവർ കാലത്തിന്റെ അവസ്ഥകൾ പരിചയമുള്ളവരാണ്. ഈ കാലം മഹാനായ പരിഷ്കർത്താവിന്റേതാണെന്ന് അവർക്ക് അംഗീകരിക്കേണ്ടിവരുന്നു.

ഹദ്റത്ത് മസീദ് മൗളാദ് (അ) പറയുന്നു: എന്നെ നിഷേധിക്കുകയും എന്നെ കളവാക്കുകയും ചെയ്യുന്നുവെങ്കിൽ നിങ്ങൾ യഥാർഥത്തിൽ അല്ലാഹുവിനേയും അവന്റെ റസൂലിനേയുമാണ് നിഷേധിക്കുന്നത്. അവിടന്ന് പറയുന്നു: ‘എന്നെ നിഷേധിക്കുന്നത് എന്നെയല്ല മറിച്ച്, അല്ലാഹുവിനേയും അവന്റെ റസൂലിനെയുമാണ് നിഷേധിക്കുന്നത്. കാരണം ആരാണോ എന്നെ കളവാക്കുന്നത് അവൻ എന്നെ കളവാക്കുന്നതുകൊണ്ട് മആദല്ലാഹ്! അല്ലാഹുവിനെയാണ്

കളവാക്കുന്നത്. കാരണം ആന്തരികവും ബാഹ്യവുമായ കുഴപ്പങ്ങൾ അതിരുകടന്നിട്ടുള്ളതായി അവൻ കാണുന്നു. അല്ലാഹുവാണെങ്കിൽ ഇന്നാ നഹ്നു നസ്സൽനദീക് വ ഇന്നാ ലഹു ലഹാഫിളുൻ എന്ന വാഗ്ദാനം ചെയ്തിട്ടും അതിന്റെ സംരക്ഷണത്തിന് ഒരു ഏർപാടും ചെയ്തതുമില്ല. ഇസ്തഖ്ലാഫിന്റെ വചനത്തിൽ മുസവി പരമ്പരപോലെ ഈ മുഹമ്മദീ പരമ്പരയിലും അല്ലാഹു ഖലീഫമാരുടെ പരമ്പര സ്ഥാപിക്കുമെന്ന കാര്യത്തിൽ ബാഹ്യമായി വിശ്വസിക്കുമ്പോഴാണ് അവർ ഇങ്ങനെ നിഷേധിക്കുന്നത്. എന്നാൽ, അവൻ മആദല്ലാഹ് ഈ വാഗ്ദാനങ്ങൾ പൂർത്തിയാക്കിയില്ല. ഇക്കാലത്ത് ഒരു ഖലീഫയും ഈ ഉമ്മത്തിൽ ഇല്ല. ഇവിടെ വരമാത്രമല്ല മറിച്ച്, വിശുദ്ധവുർആൻ നബി(സ)തിരുമേനിയെ മമീലെ മുസാ(മുസായുടെ സദ്യുഗനായി)യായി പറഞ്ഞതും നിഷേധിക്കേണ്ടതായി വരും. ഇതും ശരിയല്ല. മആദല്ലാഹ് കാരണം ഈ പരമ്പരയുടെ അവസാനത്തെ സാദ്യുഗവും ഒത്തുവരുന്നതിന് ഈ പതിനാലാം നൂറ്റാണ്ടിൽ ഈ ഉമ്മത്തിൽനിന്ന് ഒരു മസീദ് ജനിക്കണമെന്നാണ്; മുസവി പരമ്പരയിൽ 14-ാം നൂറ്റാണ്ടിൽ ഒരു മസീദ് വന്നതുപോലെ. ഇപ്രകാരംതന്നെ വിശുദ്ധവുർആനിലെ **ആഖരീന മിൻഹും ലമ്മാ യൽഹഖുബിഹിം** എന്ന ആയത്തിനേയും കളവാക്കേണ്ടിവരും. ഈ വചനത്തിൽ വരാൻപോകുന്ന അഹ്മദീ പ്രതിഛായയുടെ വാർത്തയാണ് നൽകപ്പെട്ടിട്ടുള്ളത്. ഇപ്രകാരമുള്ള ധാരാളം വുർആൻ വചനങ്ങളെ കളവാക്കേണ്ടത് നിർബന്ധമായി വരും.’ പറഞ്ഞു: “ചിന്തിക്കുക! എന്നെ നിഷേധിക്കൽ എളുപ്പമുള്ള കാര്യമാണോ? ഇത് ഞാൻ സ്വയം പറയുന്നതല്ല. അല്ലാഹുവിനെ സത്യം ചെയ്തുകൊണ്ട് പറയുന്നു: സത്യമെന്താണെന്നാൽ ആരാണോ എന്നെ കൈവിടുകയും കളവാക്കുകയും ചെയ്യുന്നത് അവൻ നാവുകൊണ്ട് അത് ചെയ്യുന്നില്ലെങ്കിൽത്തന്നെയും തന്റെ കർമ്മംകൊണ്ട് വിശുദ്ധവുർആനെ കളവാക്കുകയും അല്ലാഹുവിനെ ഉപേക്ഷിക്കുകയുമാണ് ചെയ്യുന്നത്.

വീണ്ടും അവിടന്ന് പറയുന്നു: എന്നെ നിഷേധിക്കൽ യഥാർഥത്തിൽ നബി(സ) തിരുമേനിയെ നിഷേധിക്കലാണ്. എന്നെ കളവാക്കുന്നതിനും നിഷേധിക്കുന്നതിനും തന്റേടം കാണിക്കുന്നതിനുമുമ്പേ മനസ്സിൽ അല്പം ചിന്തിക്കുകയും ആരെയാണ് നിഷേധിക്കുന്നതെന്ന് അതിനോട് ഫത്വ ചോദിക്കുകയും ചെയ്യുക.” അദ്ദേഹത്തെ നിഷേധിക്കുന്നതുകൊണ്ട് എങ്ങനെയാണ് നബി(സ) തിരുമേനി നിഷേധിക്കുന്നവനായി മാറുന്നത്? അവിടന്ന് പറയുന്നു: ഓരോ നൂറ്റാണ്ടിന്റേയും തലയ്ക്കൽ മുജദ്ദിദ് വരുമെന്ന് നബി(സ)തിരുമേനി വാഗ്ദാനം ചെയ്തിരുന്നു. അത് **മആദല്ലാഹ്** ‘കളവായി’ പുറത്തുവന്നു! പിന്നീട് നബി(സ)തിരുമേനി **ഇമാമു ക്വുമിൻകും** എന്ന് പറഞ്ഞിരുന്നു. അതും തെറ്റായി പുലർന്നു! ക്രിസ്ത്യാനികളുടെ ഫിത്നയുടെ നേരത്ത് ഒരു മസീഹും മഹ്ദിയും വരുമെന്നുള്ള സുവാർത്തയും നബിതങ്ങൾ നൽകിയിരുന്നു. **മആദല്ലാഹ്** അതും തെറ്റായി പുലർന്നു! കാരണം ഫിത്ന നിലവിൽ വന്നുകഴിഞ്ഞു. എന്നാൽ, ആ വരേണ്ടുന്ന ഇമാം വന്നതുമില്ല. ഈ കാര്യങ്ങൾ ഒരാൾ സമ്മതിക്കുമ്പോൾ പ്രാവർത്തികമായ നിലയിൽ അയാൾ

നബി(സ)തിരുമേനിയെ കള്ളനാക്കുകയല്ലേ ചെയ്യുന്നത്? അതിനാൽ ഞാൻ തുറന്നുപറയുകയാണ്. എന്നെ നിഷേധിക്കുന്നത് അത്ര എളുപ്പമുള്ള കാര്യമല്ല. എന്നെ കാഫിർ എന്നു പറയുന്നതിനു മുമ്പേ സ്വയം കാഫിർ എന്ന് സമ്മതിക്കേണ്ടി വരും. എന്നെ നിർമ്മതക്കാരനും വഴിപിഴച്ചവനുമാണെന്ന് പറയുന്നതിനു മുമ്പേ സ്വന്തം വഴികേടും ദോഷവും സമ്മതിക്കേണ്ടതായി വരും. ഞാൻ ചുരുങ്ങിയും ഹദീസും ഉപേക്ഷിക്കുന്നവനാണെന്ന് പറയുന്നതിനു മുമ്പേ സ്വയം ചുരുങ്ങിയും ഹദീസും ഉപേക്ഷിക്കുന്നവരാണെന്ന് സമ്മതിക്കേണ്ടി വരും. വീണ്ടും അവർ തന്നെയായിരിക്കും ഉപേക്ഷിക്കുന്നത്. ഞാൻ ചുരുങ്ങിയും ഹദീസുമായും സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്നവനും തെളിവായിട്ടുള്ളവനുമായും. ഞാൻ വഴിപിഴച്ചവനല്ല. മറിച്ച് മഹ്ദിയാകുന്നു. ഞാൻ കാഫിറല്ല. ഞാൻ അപ്പുലൂൽ മുസ്ലിമിന്റെ ശരിയായ തെളിവുകൊണ്ടു. എന്താണ് ഞാൻ പറയുന്നവോ അത് സത്യമാണെന്ന് അല്ലാഹു എന്നിൽ പ്രകടിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നു. അല്ലാഹുവിനെ ദുഃഖമായും വിശ്വസിക്കുകയും വിശ്വസിക്കുകയും ചെയ്യുന്നവന് ഈ തെളിവ് മതിയായതാണ്. എന്റെ വായിൽനിന്ന് വരുന്നതുകേട്ട് നിശ്ചയിക്കാകുക. പക്ഷേ, തന്റേടിക്കും കടിഞ്ഞാണില്ലാതെ ഓടുന്നവനും എന്ത് ചികിത്സയാണുള്ളത്? അല്ലാഹു സ്വയം അവന് മനസ്സിലാക്കിക്കൊടുക്കും.

വാഗ്ദത്ത മസീഹിന്റെ വരവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ചില അടയാളങ്ങളെക്കുറിച്ച് പരാമർശിച്ചുകൊണ്ട് അവിടന്ന് പറയുന്നു: യഥാർഥത്തിൽ ഈ റെയിൽ വാഗ്ദത്ത മസീഹിന്റെ ഒരു അടയാളമാണ്. വിശുദ്ധചുരുങ്ങിയും അതിലേക്ക് സൂചനയുണ്ട്. **വ ഇദൽ ഇശാറു ഉത്തീലത്ത്** പത്ത് മാസം ഗർഭിണിയായ ഒട്ടകങ്ങൾ ഉപേക്ഷിക്കപ്പെടുമ്പോൾ (8:15) പറയുന്നു: വിശ്വസ്തതയുള്ളത് തഖ്വയോടൊപ്പമാണ്. ഈ ആളുകൾ ചിന്തിക്കുകയാണെങ്കിൽ **ലിയൂത്റക്കനൽഖിലാസു** എന്നു പറഞ്ഞത് റെയിലിലേക്കുള്ള സൂചനയാണെന്ന് വ്യക്തമായും മനസ്സിലാക്കുന്നതാണ്. കാരണം ഇതുകൊണ്ട് റെയിൽ അല്ല ഉദ്ദേശ്യമെങ്കിൽ ഒട്ടകം ഉപേക്ഷിക്കപ്പെടുന്നതിന്റെ കാരണം പറയേണ്ടത് അവർക്ക് നിർബന്ധമാണ്. മസീഹിന്റെ കാലഘട്ടത്തിൽ പോക്കും വരവും സുഗമമാക്കപ്പെടുമെന്ന് മുൻഗ്രന്ഥങ്ങളിലും സൂചനയുണ്ട്. പറഞ്ഞു; വാസ്തവമെന്താണെന്നുവെച്ചാൽ എത്രത്തോളം അടയാളങ്ങൾ പുലർന്നുകഴിഞ്ഞുവോ ഇക്കൂട്ടർ ഈ മൈതാനത്ത് നിന്ന് ഓടിപ്പോയിരിക്കുകയാണ്. മഹ്ദിയുടെ അടയാളങ്ങളായി നിശ്ചയിക്കപ്പെട്ടിരുന്നതുപോലെ സൂര്യചന്ദ്രഗ്രഹണങ്ങൾ റമളാനിൽ ഉണ്ടായി. ഇതുപോലെതന്നെ ലോകാരംഭം മുതൽ ഇന്നുവരെ ഇത്തരം യാത്രാവാഹനവും ഉണ്ടായിട്ടില്ല. പറഞ്ഞു: അടയാളങ്ങൾ വിളിച്ചോതുന്നത് വാഗ്ദത്ത മസീഹ് ജനിച്ചിരിക്കുന്നുവെന്നാണ്. ഇവർ എന്നെ വിശ്വസിക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ മറ്റാരെയെങ്കിലും അന്വേഷിക്കുകയും അയാൾ ആരാണെന്ന് പറയുകയും ചെയ്യട്ടെ! കാരണം അദ്ദേഹത്തിനുവേണ്ടി നിശ്ചയിക്കപ്പെട്ടിരുന്ന സകല അടയാളങ്ങളും പുലർന്നുകഴിഞ്ഞു. സദുദ്ദേശ്യത്തോടുകൂടി സൗഭാഗ്യത്തോടുകൂടി ആ തെളിവുകൾ നോക്കുകയും മനസ്സിലാക്കുകയും ചെയ്യുക. പിടിവാ

ശിയാണെങ്കിൽ ഒന്നും കാണാൻ കഴിയുകയില്ല. വിശുദ്ധ ചുരുങ്ങിയും സന്മാർഗ്ഗം നൽകുകയില്ല. നമ്മിൽനിന്ന് നമ്മുടെ വാദത്തിനുള്ള തെളിവ് തേടുക എന്നത് എല്ലാ സത്യാനുഷ്ഠികളുടേയും അവകാശമാണ്. അയാൾക്കുവേണ്ടി നബിമാർ സമർപ്പിച്ചതാണ് നാമും സമർപ്പിക്കുന്നത്. വിശുദ്ധചുരുങ്ങിയും, ഹദീസുകൾ, ബുദ്ധിപരമായ തെളിവുകൾ, അതായത് ഇപ്പോഴത്തെ ആവശ്യങ്ങൾ, പിന്നീട് എന്റെ കൈയാൽ വെളിപ്പെട്ട അടയാളങ്ങൾ.

ഹദ്ദറത്ത് മസീഹ് മൗഊദ്(അ) പറയുന്നു: ഇസ്തഖ്ലാഫിന്റെ വചനത്തിൽ അല്ലാഹു വ്യക്തമായ നിലയിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്നത് വിലാഹത്തിന്റെ ഒരു പരമ്പര സ്ഥാപിക്കുമെന്നുള്ള വാഗ്ദാനമാണ്. ഈ പരമ്പര, മുമ്പേയുള്ള വിലാഹത്തിന്റെ പരമ്പരയായി നിശ്ചയിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. പറയുന്നു: **കമസ്തഖ്ലഫല്ലുദീന മിൻ ഖബ്ലിഹിം**. പറഞ്ഞു: ഈ ഇസ്തഖ്ലാഫിന്റെ വാഗ്ദാനമനുസരിച്ചും അതിന്റെ സാദൃശ്യത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലും മുസവീ പരമ്പരയുടെ വിലാഹത്തിന്റെ ഖാത്തമുൽ ഖുലഫ് മസീഹായിരുന്നതുപോലെ മുഹമ്മദിയ്യാ ഖലീഫമാരുടെ പരമ്പരയുടെ അവസാനത്തിലും ഒരു മസീഹ് ഉണ്ടായിരിക്കേണ്ടത് നിർബന്ധമായിരുന്നു. മൂന്നാമത്തെ കാര്യം നബി(സ)തിരുമേനി പറഞ്ഞത് **ഇമാമുക്കുംമിൻകും** എന്നാണ്. നിങ്ങളിൽനിന്ന് നിങ്ങളുടെ ഇമാമുണ്ടാകും. നാലാമത്തെ കാര്യം അവിടന്ന് പറഞ്ഞത് ഓരോ നൂറ്റാണ്ടിന്റേയും തലയ്ക്കൽ മതപരിഷ്കരണത്തിനായി മുജദ്ദിദിനെ അയക്കുമെന്നാണ്. ഈ നൂറ്റാണ്ടിലും മുജദ്ദിദിണ്ടാകേണ്ടത് അനിവാര്യമാണ്. മുജദ്ദിദിന്റെ ജോലി നിലവിലുള്ള കുഴപ്പങ്ങൾ പരിഹരിക്കുക എന്നതാണ്. ഇന്നുള്ള ഏറ്റവും വലിയ കുഴപ്പവും ഫിത്നയും ക്രിസ്ത്യാനികളിൽനിന്നുള്ളതാണ്. അതുകൊണ്ട് ഈ നൂറ്റാണ്ടിൽ മുജദ്ദിദ് കുരിശിനെ ഉടയ്ക്കുന്നയാൾ ആയിരിക്കേണ്ടതാണ്. അദ്ദേഹത്തിന്റെ രണ്ടാമത്തെ നാമം മസീഹ് മൗഊദ് എന്നാണ്.

അഞ്ചാമത്തെ കാര്യം മുസവീ വിലാഹത്തിന്റെ സാദൃശ്യത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലും മുഹമ്മദിയ്യാ പരമ്പരയിലെ ഖാത്തമുൽഖുലഫ് 14-ാം നൂറ്റാണ്ടിൽ ഉണ്ടാകേണ്ടത് നിർബന്ധമാണ്. കാരണം മുസായ്ക്കുശേഷം 14-ാം നൂറ്റാണ്ടിലാണ് മസീഹ്(അ) വന്നത്. ആറാമത്തെ കാര്യം വാഗ്ദത്ത മസീഹിനുവേണ്ടി നിശ്ചയിച്ചിരുന്ന അടയാളങ്ങളിൽ ബഹുഭൂരിഭാഗവും പുലർന്നുകഴിഞ്ഞു. റമളാനിൽ സൂര്യചന്ദ്ര ഗ്രഹണങ്ങൾ ഉണ്ടാകുമെന്നു പറഞ്ഞത് പൂർത്തിയായതുപോലെ! ഇത് രണ്ടുപ്രാവശ്യം ഉണ്ടായി. ഹജ്ജ് തടയപ്പെട്ടു. വാൽനക്ഷത്രം ഉദിച്ചു. പ്ലേഗ് ഉണ്ടായി. റെയിൽ ഗതാഗതം തുടങ്ങി. ഒട്ടകങ്ങളിൽ യാത്ര ചെയ്യാതായി. ഏഴാമത്തെ കാര്യം സൂറഃഫാത്തിഹായിലെ ദുആയിൽനിന്ന് സ്ഥാപിതമാകുന്നത് വരുന്നയാൾ ഈ ഉമ്മത്തിൽനിന്നായിരിക്കുമെന്നാണ്. ചുരുക്കത്തിൽ ഒന്നോരണ്ടോ അല്ല വരുന്ന മസീഹ് ഈ ഉമ്മത്തിൽ നിന്നായിരിക്കുമെന്നതിന് നൂറുകണക്കിന് തെളിവുകളുണ്ട്. അദ്ദേഹം വരേണ്ട സമയം ഇതാണ്. ഇപ്പോൾ അല്ലാഹുവിന്റെ ഇൽഹാമും വഹ്യാനുംകൊണ്ട് ഞാൻ പറയുന്നു: ആ വരേണ്ടയാൾ ഞാനാണ്. പുരാതനകാലം മുതൽ അല്ലാഹു മിൻഹാജുനുബുവ്വത്തിന് വെച്ചിട്ടുള്ള തെളിവിന്റെ മാർഗ്ഗം

ആഗ്രഹിക്കുന്നവർ എന്നിങ്ങനെ വാങ്ങിക്കൊള്ളട്ടെ. എന്നെ പിന്തുണച്ചുകൊണ്ട് ഉണ്ടായിട്ടുള്ള അടയാളങ്ങളെ നോക്കുക. ഈ എതിരാളികളുടെ അവസ്ഥ നോക്കിക്കാണുമ്പോൾ എനിക്ക് വിഷമം തോന്നുന്നു. ഏതൊരു കാര്യങ്ങളെ ദൃഷ്ടാന്തമെന്നനിലയിൽ ഇവർ അവതരിപ്പിച്ചിരുന്നുവോ അത് പുലർന്നപ്പോൾ അവർ മൗനം പാലിക്കുന്നു. അതിന്റെ സത്യത്തിൽ ആക്ഷേപമുന്നയിക്കുന്നു. ഉദാഹരണത്തിന് സൂര്യപന്ദ്രഗ്രഹണങ്ങളുടെ അടയാളം ഇവർ ചോദിക്കാറുണ്ടായിരുന്നു. ഇപ്പോൾ പറയുന്നു, ആ ഹദീഥ് ശരിയല്ലെന്ന്. എന്നാൽ, ഏതൊന്നിനെ അല്ലാഹു ശരിയാണെന്ന് സ്ഥാപിച്ചുകാണിച്ചുവോ ഇവർ പറയുന്നതുകൊണ്ട് അത് കളവാകുമോ? എന്ന് അവരോട് ആരെങ്കിലും ചോദിച്ചുനോക്കുക. ഇതുമുഖേന തങ്ങൾ മസീദ് മൗഊദിനെയല്ല കളവാക്കുന്നത് റസൂൽ കരീം(സ)നെയാണ് കളവാക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നതെന്ന് പറയാൻ അവർക്ക് നാണമില്ലേ?

അമീറുൽ മുഅ്മിനീൻ പറഞ്ഞു: ഹദ്റത്ത് മസീദ് മൗഊദ്(അ) സത്യം മനസ്സിലാക്കാനുള്ള മാർഗം വിവരിച്ചുകൊണ്ട് പറയുന്നു: സത്യം അറിയണമെങ്കിൽ അല്ലാഹുവിനോട് നിങ്ങളുടെ നമസ്കാരങ്ങളിൽ അവൻ നിങ്ങൾക്ക് സത്യം തുറന്നു തരുന്നതിനുവേണ്ടി ദുആ ചെയ്യുക. മനുഷ്യൻ പക്ഷാപാതവും പിടിവാശിയും ഉപേക്ഷിച്ച് സത്യം വെളിപ്പെടുത്തിനുവേണ്ടി അല്ലാഹുവിലേക്ക് ശ്രദ്ധ തിരിക്കുകയാണെങ്കിൽ ഒരു കാലം കഴിയുന്നതിനുമുമ്പേ അവനിൽ സത്യം തുറക്കുന്നതായിരിക്കും. എന്നാൽ, ഈ നിബന്ധനയോടുകൂടി അല്ലാഹുവിൽനിന്ന് വിധി തേടുന്നവർ വളരെ കുറവാണ്. ഇപ്രകാരം തങ്ങളുടെ അറിവ് കുറവുകൊണ്ടും പിടിവാശിയും പക്ഷാപാതവും കൊണ്ടും അല്ലാഹുവിന്റെ വലിയതിനെ നിഷേധിച്ച് ഈമാൻ നഷ്ടപ്പെടുത്തുന്നു.

അല്ലാഹു മുസ്ലിംകൾക്ക് ബുദ്ധി നൽകുമാറാകട്ടെ. അവർ കേവലം മൗലവിമാരുടെ ചെയ്തികളിൽ അകപ്പെടാതിരിക്കട്ടെ. മറിച്ച്, തങ്ങളുടെ ബുദ്ധി ഉപയോഗിക്കുന്നവരാകട്ടെ.

നിഷ്കളങ്കരായി അല്ലാഹുവിനോട് ചോദിക്കുന്നവരാകട്ടെ. അല്ലാഹു അവരുടെ മനസ്സ് തുറക്കുമാറാകട്ടെ. ഹദ്റത്ത് മസീദ് മൗഊദ്(അ)നെ വിശ്വസിച്ചുകൊണ്ട് ഇക്കാലത്തെ മുസ്ലിംലോകം കൂടുങ്ങിക്കിടക്കുന്ന അവസ്ഥയിൽനിന്ന് പുറത്തുവരുമാറാകട്ടെ. ഓടി രക്ഷപ്പെടാനുള്ള ഒരു വഴിയും കാണുന്നില്ല. പാക്കിസ്താനിലും പുതിയ പുതിയ സംഘടനകൾ ഉണ്ടായിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ഇപ്പോൾ 'ലബ്ബെക്ക് യാ റസൂലല്ലാഹ്' എന്ന പേരിൽ ഒരു സംഘടനയുണ്ടാക്കിയിരിക്കുന്നു. അവർ ആദ്യം ലാഹോറിലേക്ക് മാർച്ച് ചെയ്തു. ഇസ്ലാമാബാദിൽ ധർമ്മ നടത്തുകയാണ്. ഇതേ പേരിൽ മറ്റൊരു സംഘടനയുമുണ്ട്. അവരും ധർമ്മ നടത്തിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ഇസ്ലാമാബാദ് വളഞ്ഞിരിക്കുകയാണ്. ഒരു ഭരണകൂടത്തിനും ഒരു പട്ടാളത്തിനും ഒരു നിയമത്തിനും അവരെ തടയാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. ലബ്ബെക്ക് യാ റസൂലല്ലാഹ് എന്ന് പറയുന്നവർ യഥാർഥത്തിൽ അഹ്മദികളായ നമ്മളാണ്. നമ്മൾ നബി(സ) തിരുമേനി പറഞ്ഞ കാര്യങ്ങൾ കേൾക്കുകയും അതായത് 'തന്റെ മസീഹും മഹ്മദിയും വരുമ്പോൾ അദ്ദേഹത്തെ വിശ്വസിക്കുകയും അദ്ദേഹത്തോട് തന്റെ സലാം പറയുകയും വേണം' എന്ന കാര്യങ്ങൾ കേൾക്കുകയും ചെയ്തിരിക്കുന്നു. ഇതാണ് ലബ്ബെക്ക് പറയാനുള്ള ശരിയായ മാർഗം. ഇക്കൂട്ടരും ഇത് മനസ്സിലാക്കിയിരുന്നെങ്കിൽ!

അല്ലാഹു ലോകത്തേയും പാക്കിസ്താനേയും എല്ലാ മുസ്ലിം രാജ്യങ്ങളേയും ഫിത്നകളിൽനിന്നും കൃപയോടെ നിന്നും രക്ഷിക്കുമാറാകട്ടെ. മുസ്ലിംകളുടെമേൽ പ്രത്യേകം കരുണ ചൊരിയുമാറാകട്ടെ. കാരണം ഇപ്പോൾ ഉരുത്തിരിഞ്ഞുവരുന്ന അവസ്ഥകളും മുസ്ലിംകൾക്കെതിരിൽ ആസൂത്രണം ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന പദ്ധതികളും വളരെ ഭയാനകമാണ്. ഇനിയും ഇവർ ഇത് മനസ്സിലാക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ അവസാനം ഇവർ പശ്ചാത്തപിക്കേണ്ടതായിവരും. അല്ലാഹു കരുണ ചൊരിയുമാറാകട്ടെ.

Friday Sermon delivered by **Hadrath Khaleefathul Masih Al-khamis** (atba)
at Baithul Futuh, London – on 17-11-17

Malayalam Translation : **Moulvi Mohammed Ismail Alleppey**, For Malayalam Desk, Qadian.
Published By Nazarith Nashr-O-Isha'ath, Sadr Anjuman Ahmadiyya - Qadian, 143516

If Undelivered Please Return To
Ahmadiyya Muslim Jama'at
Baithul Quddoos, G.H.Road
Calicut - 673001, Kerala

